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Υπό την προεδρεία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος

κ. Ιερωνύμου Β΄ και τη συμμετοχή του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄, των κ.κ.

Νικολάου Ζία, Χαραλάμπους Μπαμπούνη και Αντωνίου Γαλανού και της

Προϊσταμένης της 2ης Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων κας Αικατ. Δελλαπόρτα,

συνεδρίασε σήμερα το πρωί, η Μεγάλη Ερανική Επιτροπή των Ιερών Κατακομβών

Μήλου,  η οποία σημειωτέον είχε επ' αρκετό χρόνο να συγκληθεί.

Ο Μακαριώτατος Πρόεδρος ενημερώθηκε για την γενικώτερη κατάσταση του

μοναδικούτ αυτού Πρωτοχριστιανικού Ταφικού Μνημείου, τα επιτελεσθέντα και

επιτελούμενα έργα αναστηλώσεως και συντηρήσεώς του, καθώς και για τις

προσπάθειες διεθνούς αναδείξεως και προβολής του.

Ο Μακαριώτατος, αποδεχθείς σχετικές προτάσεις του Σεβασμιωτάτου κ.

Δωροθέου Β΄, ανέθεσε σ' αυτόν και τον κ. Νικόλαο Ζία την από κοινού εισήγηση

και εκπόνηση μελέτης για την κατασκευή υπαίθριου ι. Βήματος στο χώρο άνωθεν

των ι. Κατακομβών και τη διερεύνηση για την υλοποίηση υποβληθείσης προς την Ι.

Μητρόπολη Σύρου προτάσεως για την κινηματογράφιση ντοκυμαντέρ διεθνών

προδιαγραφών για την προβολή του Μνημείου, η χρηματοδότηση των οποίων, όπως

συμφωνήθηκε, θα προέλθει από τα διαθέσιμα κεφάλαια του κατατεθειμένου παρά

τη Εθνική Τραπέζη Λογαριασμού, επ' ονόματι της Ερανικής Επιτροπής.

Στο τέλος της συνεδρίασης, ο Μακαριώτατος κ. Ιερώνυμος Β΄εξέφρασε την

ικανοποίησή του για την πορεία των εργασιών, την προθυμία του να συνεργήσει

στην ανάδειξη των ι. Κατακομβών και ευχαρίστησε τα μέλη της Επιτροπής για την

ενημέρωση και τη συνεργασία τους.

Τέλος, η Προϊσταμένη της 2ης Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων κα Αικατερίνη

Δελλαπόρτα επεσήμανε τη μεγάλη συμβολή της Ιεράς Μητροπόλεως και

προσωπικώς του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄στην άμεση επίλυση του

ανακύψαντος προβλήματος σχετικά με τη λειτουργία των ιερών Κατακομβών, η

επισκεψιμότητα των οποίων διασφαλίστηκε και χάρη στην γενναιόφρονα και

φιλογενή προσφορά της Εταιρείας "S&B ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΟΡΥΚΤΑ" .

Εξερχόμενος της συνεδριάσεως, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ είχε σύντομη

συνάντηση με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γαλλίας κ. Εμμανουήλ.  
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